



中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9389期  
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2014年12月8日 星期一 农历甲午年十月十七 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

## 李晋修在听取各县(市、区)及开发区(园区)党(工)委书记抓基层党建工作述职时强调 准确把握中央和省委的精神实质 全面提升基层党建工作整体水平



图为市委常委扩大会议现场。

本报记者李晓明摄

本报讯(见习记者宋欣)12月5日,市委书记李晋修主持召开市委常委扩大会议,对各县(市、区)及开发区(园区)党(工)委书记抓基层党建工作进行述职评议。

会上,各县(市、区)及开发区(园区)党(工)委书记就抓基层党建工作情况分别述职,并逐一回答了基层党员代表提出的问题。李晋修对各党(工)委书记述职进行了认真点评,不仅指出了成绩和亮点,存

在的问题和差距,也提出了今后改进加强的希望和要求。他强调,要准确把握中央、省委的精神实质,全面落实管党治党责任,突出加强基层基础工作,努力从整体上提升基层党建工作水平。

李晋修指出,党的十八大以来,习近平总书记对加强党的建设特别是基层党建工作,提出了一系列新思想、新要求,对做好新形势下基层党建工作具有十分重要的指导意义。省

委书记巴音朝鲁在全省市(州)党委书记抓基层党建工作述职评议会议上,要求重点想清楚“十问”,并明确指出了存在的问题与不足。我们一定要认真对照习近平总书记提出的新要求,更加自觉地贯彻落实好抓基层、打基础、抓党建的总要求,更加有力的措施,凝神聚力抓基层,全力以赴打基础。

就全面加强基层党建工作,李晋修提出五点要求,一要抓领导,落责任。严格落实各级党委(党组)抓基层党建工作的主体责任,落实好“两议四抓一述”制度;严格落实各级“一把手”责任,实行“一把手”负总责、亲自抓,重点承担好书记主导的总揽统筹责任、书记挂帅的推进落实责任、书记牵头的考评问责责任、书记负责的最终兜底责任;严格落实有关部门的责任,纪检、组织、宣传等部门要明确责任主体,形成整体合力,不断提升党建整体水平。二要抓投入,强保障。加大农村基础投入,完善配套设施建设,建立村干部报酬正常增长机制;强化社区基础保障,全市6个未达标的社区场所,年内必须全部达标并投入使用;落实非公党建经费,按照省委要求尽快达标。三要抓队伍,增效能。强化乡镇(街道)党(工)委书记履职管理,从严从实做好乡镇、街道党(工)委书记党建专项述职评议工作,有效传导压力;突出村党组织书记队伍建设,健全选、育、管、用、备工作机制,努力建设一支“三高三强”的村党组织书记队伍;加强社区干部队伍建设,择优配强社区“两委”班子,着力建设职业化社区工作队伍;提升非公企业党务干部素质,配强专职党务工作力量;拓宽基层干部成长通道,真正使基层干部工作有干劲、发展有奔头。四要抓载体,促服务。以“美丽乡村”建设为抓手,丰富服务载体,优化党组织设置,推进农村服务型党组织建设;以推进

“幸福社区”建设为目标,理顺管理体制机制,提升服务水平,强化社区服务型党组织建设;以“助推企业发展”为根本,充分发挥企业党组织的政治引领和政治核心作用,带动全市民营企业大发展、快发展。五要抓薄弱,提水平。全面梳理整顿工作,坚持跟踪问效,继续紧盯盯住,持续用力,一个一个整改解决;严格考评整顿成效,重点加强对整顿工作措施、成效及群众满意度的考评,对问题没有解决、整改不力、瞒报漏报的,对党组织主要负责人和相关责任人严肃追责;建立常态整顿机制,每年对基层党组织进行一次分类定级,倒排确定整顿对象,建立常态化、长效化工作机制,推动基层党组织不断升级晋档。

省委非公企业和社会组织党建工作领导小组、省委组织部组织二处处长于然贵参加会议,对会议进行监督指导,并作集中点评。于然贵指出,白城市委对基层党建工作高度重视,主要领导带头落实主体责任,充分体现了“一心一意谋发展,聚精会神抓党建”的鲜明态度和坚决行动,为基层党建工作指明了方向,提升了士气。同时,也指出了工作中存在的问题和差距,并就进一步抓好基层党建工作提出了意见和建议。

与会同志还对各县(市、区)和开发区(园区)抓基层党建工作情况进行了民主投票测评。

市委常委、市党建工作领导小组成员,各县(市、区)组织部长、部分“两代表一委员”和基层干部群众参加会议。

本报讯(见习记者张丹)12月4日,市人大常委会召开座谈会,迎接首个国家宪法日。与会人员集中学习了习近平总书记在全国人大常委会首次宪法宣誓大会上的讲话和《中华人民共和国宪法》,并围绕贯彻落实党的十八届四中全会精神,深入开展宪法宣传教育、全面贯彻实施宪法进行了专题座谈。

市人大常委会主任刘继武主持会议并讲话。他强调,学习贯彻宪法、全面实施宪法,是建设社会主义法治国家的长期首要任务和重要基础性工作。保证宪法在本行政区域内实施,是宪法赋予各级人大及其常委会的首要法定职责。我们一定要深入开展宪法宣传教育,大力弘扬宪法精神。

他要求,人大常委会及机关要认真学习贯彻宪法,自觉遵守宪法,维护宪法权威。要广泛宣传宪法,深入开展宣传教育活动,切实增强全民宪法意识和法治观念。要全面实施宪法,认真履行宪法使命,充分发挥地方国家权力机关在保证宪法实施中的作用。

市人大常委会副主任隋喜、王郢、常时光、许广山、叶静波,秘书长孙秀国及人大机关全体干部参加座谈会。

## 市人大召开座谈会 迎接首个国家宪法日

## 全市环保系统 学习讨论新《环保法》

本报讯(见习记者汪伦)12月3日,全市环保系统新《环保法》学习讨论会召开,市委常委、副市长柴高峰出席会议。

讨论会采取自主学习与集中讨论相结合的形式,充分了解了新《环保法》在新举措、新制度、新主体、新标准、新职责方面的五大亮点。与会人员围绕新《环保法》,结合工作实际,进行了热烈的座谈讨论。通过学习讨论,大家理解了新《环保法》的立法精神和主要内容,为今后更好地开展环评工作奠定了基础。

柴高峰在会上指出,要做好环保工作就要了解所涉及到的管理范畴,认清形势,明确责任,权责清晰。环保工作不仅是环保部门的工作,也是全社会共同的事业,要做到保护环境人人有责;要强化宣传,新《环保法》即将实施,要运用现代主流媒体和多种手段向社会、政府、公众广泛宣传新《环保法》有关内容,让全社会都参与到环境保护工作中来。

据了解,修订的《中华人民共和国环境保护法》将于2015年1月1日起施行。新《环保法》法律条文从原来的47条增加到70条,为基层环保工作的开展提供了切实保障。

## 全市重点传染病防控工作会议召开

本报讯(见习记者汪伦)12月4日,为进一步贯彻落实全省重点传染病防控工作视频会议会议精神,推进各项防控措施落实,我市召开了重点传染病防控工作会议,副市长葛树立出席会议并讲话。

就进一步做好全市重点传染病防控工作,葛树立指出,要严格依照有关法律,切实采取有效措施,实行科学防范。要建立健全监测预警机制,加强疾病预防控制中心建设,提高医疗诊治水平,重点强化防控传染病的业务培训,加大防控传染病知识的宣传力度,加强监督检查,强化重点学校和托幼机构防控工作。要强化组织领导,落实责任,联防联控,确保人民群众身心健康。

镇赉县黑鱼泡镇农民魏义忠年初参加县科协举办的农业技术培训,按照专家的指导科学种植,今年获得了大丰收。2.5公顷高粱收获了25000公斤,产量较往年提高了15%。魏义忠的成功让周围村民开了窍,纷纷表示来年也要向专家讨方子,向科技要产量。

潘晟昆 杨雨新摄

## 我市召开职工经济技术创新和员工诉求中心建设现场推进会

本报讯(记者姜宁)为进一步实施“五项运动”、打造“五型工会”,推进职工经济技术创新和员工诉求中心建设,12月4日,我市召开职工经济技术创新和员工诉求中心建设现场推进会。市人大常委会副主任、市总工会主席许广山出席会议。

在参观了白城供电公司员工诉求中心、职工创新工作室后,许广山

说,白城供电公司的经验和做法,不仅为企业发展、职工队伍建设、和谐劳动关系创建做出了贡献,也为全市各级工会服务大局、维护职工合法权益做出了示范。他强调,要围绕服务发展大局,促进社会稳定的思想基础;要以改革创新精神把经济技术创新活动引向深入;要坚持依法维权,切实构建和谐稳定的劳动关系。

## 科学储粮可助全市增收1.08亿元

本报讯(记者张赫)长期以来,我市广大农民都是采用地趴粮、大墩堆式的不良储粮方式,造成了农民收入连连打折。

为引导广大农民科学储粮,今年我市加大了科学储粮的建设力度,市政府办公室还下发了《关于做好农户科学储粮工作的紧急通知》,并分派一批专家下到农户,积极推进科学储粮工作,改变农民传统的地趴粮、大墩堆式的不良储粮方式,帮助农民减损增收。从2012年开始,我市就响应国家号召,开始落实农户科学储粮仓的建设任务。2014年更是加大了建设力度,全市建设1.15万套科学储粮仓,其中,通榆县5000套,洮南市6000套,镇赉县500套,有效督促农民进行科学储粮。

据了解,这种科学储粮仓的框架全部采用钢材制成,中间连接处的铁网采用的是镀锌材质,不生锈,结实牢固。

科学储粮仓的使用大大提高了农民的经济效益,其中的优越性主要表现在易通风,充分降低玉米的水分。这样农民就可以根据市场粮价的变化,适时出售粮食,让自己的粮食卖上一个好价钱。同时,还防止了粮食霉变和老鼠禽畜等对粮食造成的危害。

根据粮食部门有关技术人员提供的数据,按照正常年景,一公顷地年产玉米7500公斤,采用科学储粮方式,可以减损增收3690元,全市玉米产量按330万吨计算,单是科学储粮一块全市就可增收1.08亿元。

## 搏航教育 拼搏起航

本报讯(见习记者汪伦)日前,位于市区庆东路的搏航教育学校正式成立,这是一所由自主创业的大学生兴办的民办教育机构。

据介绍,学校的创办者都是从白城考出去的大学生,大学期间,勤工俭学,长期担任初高中学生的课外辅导教师,积累了一定的教学经验。大学毕业后,面对巨大的就业压力,他们不等不靠,决心回到

家乡,投资办学,把自己多年积累的知识和学习方法教给家乡的孩子。他们的想法,得到了我市教育主管机构的大力支持和帮助,并以最快的速度为他们办理了一系列审批手续。

作为大学生自主创业的教育机构,搏航教育将以全新的办学方式,为市区初高中学生搭建一个正规、专业的课外学习平台。



城在林中,路在绿中,人在景中。驻足白城生态新区,登高远眺,蓝天高远,白云悠闲,道路两旁树影婆娑,虬枝曼展。朔风掠过梢头……目之所及,那满眼形态各异的乔木、灌木无时无刻不让人感受到生态新区萌动的绿色生机。

### 主题绿化彰显生态品位

绿色是一座城市不可或缺的色彩,绿化是城市的肺,也是城市的外套,除了表达城市文化,也表现着一座城市的智慧。城区绿化品位为重,立足于此,生态新区以主题绿化为抓手,寻求突破,打造精品。本着突出北方原生态的粗犷、大气、厚重、野趣,并展现现代园林多姿、多彩、优雅、细腻的设计理念,提炼出“激情”、“生态”、“大气”、“厚重”、“美好”、“昌盛”、“家园”、“心境”、“春花灿烂”、“万木争春”、“白桦唱晚”、“多彩秋韵”、“火炬映霞”、“雪映青红”14个生态绿化主题,各主题绿化带背景林带总体布局分为三大景观层面:后部背景林,由单一林和混交林构成不同的组合,体现生态特色;中部亚乔灌木景观层面,错落有致,突出造型讲究特点;前部造型型亚乔、灌木、绿篱、地被花草组合,展示色彩、曲线、块状特点;绿带中人行步道、休闲小广场、亭廊、座椅、休闲小品等设施及园路照明、景观照明,凸显人性化设计。

同时,在设计上做到背景林有微地形变化,山顶最高点有大树、造型树,作为景观视觉焦点,后部四周有组团围合;背景林树木组团规格有起伏变化,形成高低错落的自然景

观;中间亚乔花灌木,群植或单植造型讲究,组合位置适宜,且品种规格选择与营造的景观环境匹配;前部低矮的绿篱和地被植物品种、高度、色彩、造型等具有实施的可操作性和维护条件,达到绿——美——灵魂的设计标准。

### 多彩植被扮靓绿色通衢

“东海路为绿化样板路,种植苗木以大树为主,原生态种植风格,道路隔离带主要种植西伯利亚山杏,花期四月,色彩艳丽,将为白城市民打造一条独具特色的‘杏’运之路。”采访时,新区有关项目负责人告诉记者,生态新区加快发展离不开道路的优势。新区生态绿化的重要内容之一就是“绿色通道”,使条条大路成为“绿廊”,吸引更多的“金凤”前来。

在充满生机的新区,这样的“面孔”何止东海路一处!生态新区绿化工程于2013年11月1日开始开工,截至2014年10月,东海路、长庆南街、丽江路、纵十一路、淮河路共种

植黑松、云杉、五角枫、山槐等乔木及叶榆、京桃、红叶李、白蜡等亚乔木、灌木30余个品种,25872万株,绿篱地被10万余平方米。

“为何要在冬季植树?冬季植树有哪些好处?”面对着初冬凛冽的寒风中那一个个忙碌的身影,记者不禁问道。“北方冬季气温下降,树木的地上部分已停止生长,进入休眠期,蒸腾量降低,这时是植树的有利时节。”对此,该项目负责人告诉记者,冬季植树有很多好处,冬季气温低,蒸发量小,可减少树木养分的流失,树木较易成活。同时,该负责人还表示,为了保证树木成活率,他们严格执行挖坑、回填、栽植、浇水等冬季植树的标准,实行科学化、标准化施工。据了解,2014年绿化工程冬季施工已于11月5日全面开展,截至目前已补植新区5条主要道路的乔木亚乔灌木3000余株,同时,鹤鸣湖绿化工程也正在有序推进,截至目前累计完成大型乔木2784株,预计12月底将完成湖区5000余株大型乔木的种植任务。